

САМБО в школу!

САМБО – слово современное. Оно родилось в наше время, в нашей стране. Самозащита без Оружия - вот полное название искусства, уходящего корнями в глубокое прошлое. В основу самбо положены приемы и технические элементы многих национальных видов борьбы народов России и других стран.

Всего год назад мальчишки и девчонки начали заниматься по программе дополнительного образования «САМБО», а в 2018 году школа № 19 (первая в Свердловской области) включена во Всероссийский образовательный проект «Самбо в школу»

Став участником проекта - «Самбо в школу» наша школа активно присоединилась к празднованию Всероссийского дня самбо.

17 ноября 2018 года на базе нашей школы состоялся открытый турнир в честь 80-летия САМБО.

На торжественной церемонии открытия мероприятия с приветственными словами к участникам обратились почётные гости:

- Герой Российской Федерации, Депутат Городской думы Администрации города Екатеринбурга, исполняющий обязанности председателя Уральской ассоциации Героев Отечества, житель микрорайона «Академический» - **Сергей Николаевич Воронин.**
- Председатель общественной организации «Офицеры Академического», **полковник Виктор Михайлович Карнаухов.**
- Победитель и призёр первенства мира по САМБО, двукратный победитель первенства международной Азии, мастер спорта по самбо и мастер спорта по дзюдо – **Роман Андреевич Опарин.**
- Главный судья соревнований – призер Уральского Федерального округа по САМБО, призёр чемпионата и первенства по САМБО Свердловской области – **Денис Алексеевич Бессарабов.**

В юбилейном турнире по самбо приняли участие более 100 человек, в возрасте 8-11 лет, в 14 весовых категориях. Борьба за командный кубок развернулась среди 6 команд из городов Свердловской области: команда школы 19 (г. Екатеринбург), школа единоборств им. А. Невского (г. Екатеринбург), команда школы № 23 (г. Екатеринбург), г. Асбест, Белоярский район, пгт. Верхнее Дуброво.

Торжественно турнир открыли воспитанники школы № 19, далее с показательными выступлениями по самбо выступили воспитанники школы № 19 и № 23, ребята показали элементы разминки - гибкость, ловкость и сила – это основные составляющие борьбы, а потом участники приступили к основной части мероприятия – соревнования по САМБО для юных самбистов. Уже с первых секунд на татами становится понятно, что каждый приехал, чтобы победить — спортсмены предельно сконцентрированы, пытаются показать свой максимум и не допустить ошибок. В совокупности со строгими правилами и качественным судейством это делает самбо поистине зрелищным и захватывающим видом спорта.

По итогам турнира состоялась торжественная церемония награждения. В общекомандном зачёте места распределились следующим образом:

- 1 место – МАОУ СОШ № 19.**
- 2 место – г. Асбест**
- 3 место – Белоярский район.**

Победители и призеры открытого турнира в честь 80-летия борьбы САМБО:

Весовая категория 20 кг. (девочки)

- 1 место – Харитоновна Мария (школа № 19, Екатеринбург)
- 2 место – Сикова Ксения (г. Асбест)

Весовая категория 23 кг. (мальчики)

- 1 место – Носов Константин (школа № 19, г. Екатеринбург)
- 2 место – Фёдоров Лев (школа № 19, г. Екатеринбург)
- 3 место – Малыгин Арсений (школа им.А. Невского, г. Екатеринбург)
- 3 место – Какно Вадим (школа им.А. Невского, г. Екатеринбург)

Весовая категория 25 кг. (девочки)

- 1 место – Губина Марьяна (школа № 19, г. Екатеринбург)
- 2 место – Сорина Ирина (школа № 19, г. Екатеринбург)
- 3 место – Исаева Виктория (школа № 23, г. Екатеринбург)

Весовая категория 26 кг. (мальчики)

- 1 место – Газашвилли Константин (школа им.А. Невского, г. Екатеринбург)
- 2 место – Заякин Ярослав (школа № 19, г. Екатеринбург)
- 3 место – Школьных Михаил (школа № 19, г. Екатеринбург)

Весовая категория 26 кг. (мальчики)

- 1 место – Сафин Тимур (пгт. Верхнее Дуброво)
- 2 место – Апляев Сергей (г. Асбест)
- 3 место – Нужнов Семен (школа № 19, г. Екатеринбург)
- 3 место – Климин Григорий (г. Асбест)

Весовая категория 29 кг. (мальчики)

- 1 место – Прокофьев Иван (Белоярский район)
- 2 место – Ефремов Кирилл (школа № 19, г. Екатеринбург)
- 3 место – Докторов Никита (Белоярский район)
- 3 место – Сабитова Тимур (школа № 19, г. Екатеринбург)

Весовая категория 31 кг. (мальчики)

- 1 место – Вохмяков Антон (Белоярский район)
- 2 место – Аликулов Отабек (пгт. Верхнее Дуброво)
- 3 место – Спицын Валерий (г. Асбест)
- 3 место – Борисов Павел (Белоярский район)

Весовая категория 32 кг. (мальчики)

- 1 место – Калита Михаил (школа им. А. Невского, г. Екатеринбург)
- 2 место – Романов Антон (школа им. А. Невского, г. Екатеринбург)
- 3 место – Дембицкий Георгий (пгт. Верхнее Дуброво)

Весовая категория 35 кг. (мальчики)

- 1 место – Павлов Дмитрий (школа им. А. Невского, г. Екатеринбург)
- 2 место – Исаков Сейфудин (школа № 19, г. Екатеринбург)
- 3 место – Козырев Данил (школа № 19, г. Екатеринбург)
- 3 место – Чернышев Андрей (г. Асбест)

Весовая категория 36 кг. (мальчики)

- 1 место – Беляев Никита (школа № 19, г. Екатеринбург)
- 2 место – Губин Макар (школа № 19, г. Екатеринбург)
- 3 место – Золотых Арсений (г. Асбест)
- 3 место – Соколов Ярослав (Белоярский район)

Весовая категория 39 кг. (мальчики)

1 место – Никашин Иван (школа № 19, г. Екатеринбург)

Весовая категория 38 кг. (мальчики)

1 место – Антропов Виктор (школа № 19, г. Екатеринбург)

2 место – Коваленко Никита (пгт. Верхнее Дубраво)

3 место – Золотых Арсений (г. Асбест)

3 место – Соколов Ярослав (Белоярский район)

Весовая категория 42 кг. (мальчики)

1 место – Крапивин Кирилл (школа № 19, г. Екатеринбург)

2 место – Бузулуцкий Руслан (школа № 19, г. Екатеринбург)

3 место – Камаев Илья (школа № 19, г. Екатеринбург)

3 место – Цвайкарт Владислав (г. Асбест)

Весовая категория 46 кг. (мальчики)

1 место – Яровой Алексей (г. Асбест)

2 место – Неволин Владислав (школа им. А. Невского, г. Екатеринбург)

3 место – Ястребов Герман (школа им. А. Невского, г. Екатеринбург)

3 место – Грошев Денис (Белоярский район)

Весовая категория 50 кг. (девочки)

1 место – Захарова Елена (школа № 19, г. Екатеринбург)

2 место – Ивина Ирина (г. Асбест)

3 место – Газашвилли Соня (школа им. А. Невского, г. Екатеринбург)

Поздравляем воспитанников секции САМБО школы № 19 и тренера Дениса Алексеевича Бессарабова с заслуженной наградой – 1 место в общекомандном зачете!

Администрация МАОУ СОШ № 19 выражает искреннюю признательность АО «РСГ-Академическое» и общественной организации «Офицеры Академического» за помощь в организации и проведении турнира.

Благодарим за активное участие в пройденных соревнованиях юных спортсменов и их наставников, мы надеемся, что влюбившись в САМБО, воспитанники начнут показывать отличные результаты на соревнованиях, желаем им дальнейших побед во всех начинаниях.

Будем рады встречи 22 декабря 2018 года на турнире по САМБО, посвященного памяти А.Н. Муранова (*Капитан, сотрудник КГБ СССР*).